

Anexo [número] – Estratégia de recuperação de atividade para [nome da atividade]

1. Introdução

O objetivo do tempo de recuperação para esta atividade é de [horas/dias].

[Título de recuperação de atividade e recuperação para recuperação desta atividade (2023)]

A atividade será recuperada da seguinte forma: [a) recuperação da atividade em um local alternativo – realocação de todos os recurso ou das atividades para um local alternativo, b) recuperação no local – transferência das atividades comerciais para outra unidade organizacional ou outra atividade,

[Descrição de recuperação de atividade e recuperação para recuperação desta atividade (2023)]

As seguintes atividades realizadas manualmente podem diminuir o impacto do incidente disruptivo a curto prazo:

2. Realização das principais tarefas e obrigações

A atividade deve realizar as seguintes tarefas e obrigações:

Tarefa/obrigação	Prazo

3. Recuperação de recursos

Os seguintes recursos são necessários para a recuperação desta atividade:

Nome do recurso	Descrição	Volume	Quando o recurso é necessário

Commented [AES1]: Este modelo é usado para atividades de [nome da atividade]

Commented [AES2]: Para aprender como preencher este documento, e ver exemplos reais do que você precisa escrever, veja este vídeo tutorial "How to Write Business Continuity Strategy According to ISO 22301".

Commented [AES3]: Caso você tenha um documento mestre definindo o objetivo de tempo de recuperação para esta atividade [nome da atividade]

Commented [AES4]: Ex.: gerente de continuidade de negócios, [nome da atividade]

Commented [AES5]: Escolha uma das opções relacionadas.

Commented [AES6]: Copie do Questionário de análise de [nome da atividade]

Commented [AES7]: Copie do Questionário de análise de [nome da atividade]

Pessoas:			
Aplicativos/bancos de dados:			
Dados armazenados em formato eletrônico:			
Dados armazenados em papel:			
Equipamentos de TI e comunicações:			
<i>Ex.: Estações de trabalho</i>			<i>Ex.: dentro de 2 horas</i>
Canais de comunicação:			
<i>Ex.: Linhas telefônicas fixas</i>			<i>Ex.: imediatamente</i>
Outros equipamentos:			
<i>Ex.: Aparelho de TV</i>			<i>Ex.: imediatamente</i>

Instalações e infraestrutura:			
Ex.: Rede de computadores			Ex.: dentro de 2 horas
Serviços externos:			

A recuperação do recurso para esta atividade será realizada usando as seguintes soluções:

- Hardwares e outros equipamentos de informação e comunicação serão recuperados da seguinte forma: a) compra e instalação antecipadas de equipamentos em um local alternativo – se o objetivo de tempo de recuperação for curto e o equipamento for completo (por exemplo, no caso de servidores), os equipamentos devem ser instalados antes, independentemente da ocorrência de um possível incidente;

- Os recursos humanos serão cobertos da seguinte forma: a) documentação detalhada dos procedimentos das atividades, permitindo que outras pessoas os implementem; b) fornecimento de treinamento para funcionários e, talvez, para fornecedores e parceiros de terceirização para diversos cargos; c) compartilhamento dos principais conhecimentos e habilidades com diversas pessoas a fim de dispersar os riscos;

- Outros equipamentos, estoques e materiais serão recuperados da seguinte forma:

Nome do equipamento, estoque ou material	Estratégia de recuperação

Commented [AES8]: Selecione uma ou mais opções listadas.

Commented [AES9]: Escolha uma das opções relacionadas - é

Commented [AES10]: Copie do Questionário de análise de

	[a] armazenamento antecipado em um local alternativo, independente de possíveis incidentes; b) contratos com fornecedores para entregas a curto prazo (isto é, dentro do objetivo de tempo de recuperação); c) redirecionamento das entregas atuais para um local alternativo; d) grandes quantidades de estoque e materiais em depósitos;

Commented [AES11]: Selecione uma estratégia adequada para cada item.

Nota: a estratégia de recuperação para aplicativos/bancos de dados e serviços externos será

4. Procedimento para cópias de segurança

As cópias de segurança de dados usados por essa atividade devem ser feitas com a seguinte periodicidade:

<i>Nome do aplicativo, do banco de dados, da pasta, do documento</i>	<i>Frequência da criação de cópias de segurança</i>	<i>Procedimento para cópias de segurança</i>
		[a] aplicativos/bancos de dados – procedimento automatizado de criação de cópias de segurança com base no servidor; b) documentos eletrônicos – armazenamento em pastas da intranet cujas cópias de segurança são criadas automaticamente;

Commented [AES12]: Copie do Questionário de análise de

Commented [AES13]: A frequência é determinada de acordo

Commented [AES14]: Escolha a estratégia adequada de

Nota: a frequência da criação das cópias de segurança dos dados armazenados por outras atividades